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Un chestionar regrupează aproximativ zece întrebări. Este precizată ponderea fiecărei întrebări. Cazul 
"Nu ştiu" este selectat implicit. 

După ce aţi răspuns la chestionar, validaţi răspunsurile făcând click pe butonul "Validaţi". Se afişează
pagina de răspunsuri şi corectare automată.

Principiul de funcţionare al convertoarelor electromagnetice cu câmp învârtitor 

Corectare cu malus: răspunsurile greşite se scad din punctaj. 

1: (1.0 puncte pentru răspuns bun) În înfăşurările statorice şi rotorice circulă sisteme trifazate 
echilibrate directe de curenţi sinusoidali, de pulsaţie în stator şi în rotor. Pentru a obţine un 
cuplu electromagnetic constant ne-nul, relaţia  

în care este viteza unghiulară a rotorului şi numărul de perechi de poli ai maşinii este o 
condiţie: 

a. necesară

b. suficientă

c. necesară şi suficientă

d. Nu ştiu 

_______________________________________________________________________________  

2: (1.0 puncte pentru răspuns bun) Se poate obţine funcţionare în regim permanent cu cuplu 
constant ne-nul, dacă se alimentează înfăşurările statorice cu un sistem trifazat echilibrat de 
tensiuni sinusoidale şi punând înfăşurările rotorice în scurt-circuit.  

a. adevărat 

b. fals 

c. Nu ştiu 

_______________________________________________________________________________  

3: (1.0 puncte pentru răspuns bun) Dacă sursele ce alimentează statorul şi rotorul determină
existenţa, în regim permanent a unor sisteme trifazate echilibrate directe de curenţi, de pulsaţie 
în stator şi în rotor ce verifică

în care este viteza unghiulară a rotorului şi numărul de perechi de poli ai maşinii, maşina va 
funcţiona la cuplu electromagnetic şi energie magnetică înmagazinată constante. 

a. adevărat 

b. fals 

c. Nu ştiu 

_______________________________________________________________________________  

4: (1.0 puncte pentru răspuns bun) Dacă sursele ce alimentează statorul şi rotorul determină
existenţa, în regim permanent a unor sisteme trifazate echilibrate directe de curenţi, de pulsaţie 
în stator şi în rotor ce verifică

în care este viteza unghiulară a rotorului şi numărul de perechi de poli ai maşinii, puterea 



electrică furnizată sau absorbită de maşină este totdeauna egală, mai puţin pierderile interne, cu 
puterea mecanică absorbită sau furnizată de sistemul mecanic conectat la maşină.

a. adevărat 

b. fals 

c. Nu ştiu 

_______________________________________________________________________________  

5: (1.0 puncte pentru răspuns bun) Dacă sursele ce alimentează statorul şi rotorul determină
existenţa, în regim permanent a unor sisteme trifazate echilibrate directe de curenţi, de pulsaţie 
în stator şi în rotor ce verifică

în care este viteza unghiulară a rotorului şi numărul de perechi de poli ai maşinii, puterea 
convertită din energie electrică în energie mecanică... 

a. ... provine doar de la sursa care alimentează statorul 

b. ... provine doar de la sursa care alimentează rotorul 

c. ... poate proveni atât de la sursa care alimentează statorul, cât şi de la cea care 
alimentează rotorul 

d. Nu ştiu 

_______________________________________________________________________________  

6: (1.0 puncte pentru răspuns bun) Dacă înfăşurările rotorice sunt parcurse de curenţi continui (de 
sumă nulă), maşina nu poate funcţiona, în regim permanent, la cuplu constant, decât dacă pulsaţia 
curenţilor statorici este egală cu viteza rotorului multiplicată cu numărul de perechi de poli ai 
maşinii. 

a. adevărat 

b. fals 

c. Nu ştiu 

_______________________________________________________________________________  

7: (1.0 puncte pentru răspuns bun) Dacă se alimentează înfăşurările statorice de la o sursă
trifazată echilibrată de tensiuni sinusoidale şi se conectează înfăşurările rotorice în scurt-circuit, 
sensul de rotaţie a maşinii în regim de motor depinde de faptul că sistemul de tensiuni statorice 
este un sistem de succesiune directă sau un sistem de succesiune inversă.

a. adevărat 

b. fals 

c. Nu ştiu 

_______________________________________________________________________________  

8: (1.0 puncte pentru răspuns bun) Dacă sursele ce alimentează statorul şi rotorul determină
existenţa, în regim permanent a unor sisteme trifazate echilibrate directe de curenţi, de pulsaţie 
în stator şi în rotor ce verifică

în care este viteza unghiulară a rotorului şi numărul de perechi de poli ai maşinii, câmpurile 



din întrefier create de sistemul trifazat de curenţi care circulă în înfăşurările statorice şi respectiv de 
cel care circulă în înfăşurările rotorice, sunt câmpuri învârtitoare cu aceeaşi viteză (câmpuri 
învârtitoare sincrone). Această afirmaţie... 

a. ... este totdeauna adevărată.

b. ... nu este adevărată decât în cazul funcţionării maşinii sincrone. 

c. ... este totdeauna falsă.

d. Nu ştiu 

_______________________________________________________________________________  

9: (1.0 puncte pentru răspuns bun) Dacă sursele ce alimentează statorul şi rotorul determină
existenţa, în regim permanent a unor sisteme trifazate echilibrate directe de curenţi, de pulsaţie 
în stator şi în rotor ce verifică

în care este viteza unghiulară a rotorului şi numărul de perechi de poli ai maşinii, sistemele 
trifazate de curenţi care circulă în înfăşurările statorice şi rotorice produc un cuplu cu atât mai mare 
cu cât defazajul dintre câmpurile din întrefier pe care le produc este mai aproape de /2. 

a. adevărat 

b. fals 

c. Nu ştiu 

_______________________________________________________________________________  

10: (1.0 puncte pentru răspuns bun) În concordanţă cu legea Bli, forţa care se exercită asupra 
conductorului dintr-o crestătură a rotorului este proporţională cu produsul dintre curentul ce îl 
parcurge şi valoarea, în dreptul crestăturii, a câmpului din întrefier produs de sistemul de curenţi
care circulă în stator. 
Dealtfel, tocmai pentru a evita ca această forţă să deformeze conductoarele, ele sunt plasate în 
crestături. 

a. adevărat 

b. fals 

c. Nu ştiu 

_______________________________________________________________________________  
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